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OBRÁZKY OD VÁS







Ahoj, holky a kluci,
Vrátili jsme se z cest, dovolených, výletů 
a nejrůznějších prázdninových tratí a já vás teď 
vezmu na cestování časem. Tentokrát do roku 

ve školních lavicích, jak ostatně vidíte i podle titulní 
strany Mého vláčku v září 2014. V tomto roce jsem 
přidal na elfi kuvweb.cz hru Chytání vlakových 
sprejerů, která se vám, myslím, docela líbila. 
A vyrážel jsem za dětmi po celé republice – 
na Bambiriádu, do Zlína na fi lmový festival, 
do zoologických zahrad, Kinematovlakem nebo 
Vlakem plným úsměvů. Možná jsme se někde 
společně potkali.

K rubrice Škola nejen pro děti, která je hlavně 
o bezpečném chování na železnici, jsem přidal 
malý odstaveček s názvem Nápadník a v něm 
jsem vám po celý rok přinášel tipy na zábavu 
a legraci. Připomínám jeden za všechny:  Vytvoř správné 

dvojice činnosti a bot, které k ní 
Název, který zbyde, napiš 

do kuponu na straně 12. A můžeš 
přidat i název bot, které myslíš, že 
k němu patří.

Papírové koule - pohybová hra. Vyznačíte si 
prostor a rozdělíte ho na poloviny. V každé bude 
jedno družstvo, které si vyrobí 20 papírových 
koulí. Na povel začnou hráči házet koule 
na soupeřovu polovinu – cílem je, aby na svém 
poli měli po skončení časového limitu co 
nejméně koulí. Hra je zábavnější, když máte 
malé hřiště a krátký časový limit. Koulovanou 

mohou hrát také pouze dva hráči 
proti sobě, ale to se pěkně 

zapotí!

TELEVIZE

HOKEJ

potápění

balet

lyžová
ní

A až napadne 
sníh, můžete 

papírové koule 
vyměnit 

za sněhové.
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Zámek Libochovice se vám určitě bude líbit 
zevnitř i zvenku. Leží v nádherném 
prostředí na břehu řeky Ohře v pozadí se 
zříceninou hradu Hazmburk a vulkanickými 
kopci Českého středohoří. V okolí zámku je 
nádherná, více než 300 let stará okrasná 
zahrada, jejíž součástí jsou i skleníky, 
ve kterých v chladných měsících přezimují 
palmy – v babím létě je ale nejspíš ještě 
uvidíte v zahradách. Uvnitř zámku jsou 
sbírky vzácných gobelínů, skla, porcelánu 
a barokní kachlová kamna. Na výzdobě 

hlavního, tzv. Saturnova, sálu se podíleli 
italští štukatéři i sochař Jan Broko� . Zámek 
je významný i jako rodiště proslulého 
českého vědce Jana Evangelisty Purkyně, 
má zde také samostatnou expozici. 
Představte si, že Purkyně nebyl jen vědcem, 
ale také básníkem, fi lozofem a autorem 

animovaných fi lmů. A komu se bude 
v Libochovicích líbit tak, že by chtěl zůstat 
déle, může přespat ve zdejší zámecké 
ubytovně. www.zamek-libochovice.cz

Rodiště Jana Evangelisty Purkyně
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Víte, co to byla Terra Felix a jak se luští 
chronogram? Zajímá vás, jaký byl plat 
nejvýznamnějších českých stavitelů období 
baroka a proč pověsil ten ve své době 
nejoblíbenější svou profesi na hřebík a začal 
prodávat pivo? Nedá vám spát, jaká tajemná 
poselství ukryl do svých staveb Jan Blažej 
Santini-Aichel? Vezměte rodiče a vydejte se 
na výlet do Prahy.

V Clam-Gallasově paláci (nachází se nedaleko 
Karlova mostu a Klementina) bude od 12. září 
do 15. října každý den kromě pondělí k vidění 
interaktivní výstava Baroko v českých zemích. 
Tam na všechny tyto záludné otázky najdete 
odpověď. A… dozvíte se ještě mnohem víc. 
Třeba to, že selské baroko vlastně není baroko, 
jak vypadalo takové kvalitní barokní bydlení 
a co vlastně znamená to divně znějící slovo 
„klekání“. Na své si přijdou všechny věkové 
kategorie.

Baroko pro duši i pro oko
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„ Jaké jsi měl o prázdninách počasí?“ 
„To vám nemohu říct, maminka mi 
zakázala mluvit sprostě.“

„Přes léto u moře se ti pěkně 
zakulatily tváře. To vám tak 
dobře vařili?“ 
„Ani ne, ale třikrát denně 
jsem musel nafukovat 
matrace.“

Paní učitelka ve školce se ptá dětí: 
„Proč neskotačíte, ale jen sedíte, 
koukáte na sebe a mračíte se?“
„Hrajeme si na dospělé!“

Babička se vrátí od holiče a říká Pepíčkovi: 
„Pepíčku, že už nevypadám jako babička?“
Pepíček odpoví: „Ne, teď vypadáš jako 

Paní Kadrnožková vozí kočárek po parku 
a potká pana Nováka. Ten nahlédne 
do kočárku: 
„To jsou ale hezká dvojčátka, celý tatínek!“
„Jenom to vlevo, to vpravo je meloun!“
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